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Προσωπικά «poupiouvEs με «ρόντο κρίσιμεε στιγμές ms Iortopias οπό τον βραβευμένο συγγρα«ρέα

«ΓΙΑΤΟΝ Ρόλαντ Μπέινς τον άνδρα 
που δεν κατάφερνε να κοιμηθεί στην 
κουνιστή του πολυθρόνα, η πόλη που 
ξυπνούσε δεν ήταν παρά έναςαπομα- 
κρυσμένος, ορμητικός αιχμηρός θό
ρυβος που διογκωνόταν κάθε λεπτό 
που περνούσε. Ωρα αιχμής Αποδιωγ- 

μένοι από τα όνειρά τους από τα 
κρεβάτια τους οι άνθρωποι κινού
νταν στους δρόμους σαν τον άνε
μο. Εκείνος όμως εδώ, το μόνο 
που είχε να κάνει ήταν να γίνει 
ένα κρεβάτι για τον γιο του».

Ενώ ο κόσμος συνεχίζει να μετράει τις πλη- 
γέςτου Β' Παγκοσμίου Πολέμου και το σιδη- 
ρούν παραπέτασμα χωρίζει ήδη την Ευρώ
πη στα δύο, η ζωή του μικρού Ρόλαντ Μπέ
ινς ανατρέπεται. Δύο χιλιάδες μίλια μακριά 
από την προστατευτική αγάπη της μητέρας 
του, εσωτερικός σε ένα παράξενο οικοτρο
φείο, ευάλωτος και μοναχικός, προσελκύ
ει το ενδιαφέρον της δασκάλας του πιά
νου Μίριαμ Κορνέλ. Η συνάντησή τουςθα 
αφήσει ένα ανεπούλωτο τραύμα, αλλά και 
την ανάμνηση μιας αγάπης που ποτέ δεν 
θα ξεθωριάσει.

Είκοσι πέντε χρόνια αργότερα, η 
Γερμανίδα γυναίκα του Ρόλαντ εξα
φανίζεται, αφήνοντάςτον μόνο με τον 
επτά μηνών γιο τους. Καθώς η ακτι
νοβολία από την έκρηξη του Τσερ- 
νόμπιλ εξαπλώνεται στην Ευρώπη, 
ο Ρόλαντ αρχίζει μια εναγώνια ανα
ζήτηση για απαντήσεις που θα τον 
οδηγήσει στα βάθη της οικογενεια
κής του ιστορίας.

Ο χρόνος που περνά σημαδεύ
ει τους ήρωες του μυθιστορήματος 

«Μαθήματα» του Ιαν ΜακΓιούαν, που αντιμετωπί
ζουν τα προβλήματα τηςπροσωπικήςτουςζωής ενώ 
στο φόντο ξετυλίγονται κρίσιμες ιστορικές στιγμές.

Ο I. Μακγιούαν είναι Βρετανός συγγραφέας και 
σεναριογράφος, γεννημένος το 1948. Εχει γράψει 
δύο συλλογές διηγημάτων και -μεταξύ άλλων- τα 
μυθιστορήματα «Οτσιμεντόκηπος», «Ξένοι στη Βε
νετία», «Μαύρα σκυλιά», «Χαμένο παιδί», «Νόμος 
περί τέκνων», «Μηχανές σαν κι εμένα», «Η κατσα
ρίδα». Το πολυβραβευμένο μυθιστόρημά του «Εξι
λέωση» μεταφέρθηκε στον κινηματογράφο από τον 
σκηνοθέτη Τζο Ράιτ, με πρωταγωνιστές τους Κίρα 
Νάιτλι και Τζέιμς ΜακΑβόι. Η νουβέλα του «Αμ
στερνταμ» απέσηασε το βραβείο Booker το 1998.
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